

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
 Egy hónap 50 K Félévre 220 K
 Negyedévre 110 K Egész évre 440 K
EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 2 KORONA

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
 Felelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.
 INTERURBAN TELEFON: 3-48 SZÁM.

Az egységes kormánypart

Bethlen István miniszterelnök nem szűnik meg azon fáradozni, hogy kedve tervét: az egységes kormányzópártot megvalósítsa.

Egyelőre az idő erre nem kedvező. Az ellentétek erősen kiélesedtek a pártok között. A tulzó, türelmetlen karlisták provokálására a kiszgadzapárt többsége merev állásponthoz szögezte le magát. De meg a Nyugatmagyarországra vonatkozó egyezmény végrehajtása érdekében is helyesnek látszik, ha a kormánypart kérdésében egyelőre nem történik elhatározó lépés, csupán tapogatózó tárgyalások és informatív megbeszélések folynak.

Különböző oldalról nyert értesüléseinket itt ismertetjük:

Budapest, okt. 17. Politikai körökben megkezdődtek a tárgyalások a kibontakozásról. Többféle terv merült fel az egységes párt megalakítására, azonban úgy látszik, hogy a kibontakozást csak szerdán lehet komoly mederbe terelni, amikor is eldől a kiszgadzapárt válsága. **Bethlen István** gróf miniszterelnök ma **Andrássy Gyulával** tárgyal a kibontakozás kérdéséről. Az **Andrássy-párt** teljes egészében visszautasítja a kiszgadzapárt munkaprogramját.

Budapest, okt. 17. A miniszterelnök és **Andrássy Gyula** gróf között ma délelőtt tárgyalás folyt az egységes párt megalakítása céljából. Jól értesült politikai körökben úgy tudják, hogy kétféle megoldásról lehet szó. Egyik az, hogy a keresztyénpártból, a disszidensekből és a kiszgadzapárt Rubinek-Tomsányi-féle csoportjából alakulna az egységes párt, amely esetben nagyatádi Szabóék ellenzéke mennének, a másik megoldás szerint pedig nagyatádi Szabóék képeznék az egységes párt gerincét. Szó van arról is, hogy bizonyos feltételek mellett **Apponyi Albert** gróf is csatlakozna a többségi párthoz.

Budapest, okt. 17. Értesülésünk szerint a miniszterelnöknek az a nézete, hogy a kiszgadzapártban felmerült ellentéteket ép úgy, mint más belpolitikai kérdéseket háttérbe kell szorítani mindaddig, amíg Nyugatmagyarország ügye véglegesen rendezve nincs. Valószínű, hogy a miniszterelnök nézetét fogja hangoztatni a kiszgadzapártnak még az a része is, amely közreműködött az ellentétek feloldásában.

Illetékes körök véleménye szerint Nyugatmagyarország ügye körülbelül 4-5 hétig fog még elhúzódní s ezen idő alatt a miniszterelnök semmiképp sem kíván változtatni a pártok mostani elhelyezkedésében.

Budapest, okt. 17. A belpolitikai válságot **Bethlen István** gróf miniszterelnök pécsi beszéde után fogják megoldani. A miniszterelnök ugyanis Pécsen fogja leszögezni álláspontját a kiszgadzapárt ismeretes 10 pontját illetőleg.

Budapest, okt. 17. A keresztyénpártban ma este gróf **Andrássy Gyula** bizalmas értekezleten informálta a párt tagjait a politikai helyzetről.

Budapest, okt. 17. A kormányelnök és **Andrássy** közt lefolyt tanácskozáson az egységespárt kérdésében teljes megegyezés jött létre. A miniszterelnök holnap a kiszgadzapárt vezető politikusaival fog érintkezést keresni és nincs kétség aziránt, hogy sikerülni fog az ellentéteket a kiszgadzapártból teljesen kiküszöbölni. A nemzetgyűlés összehívása ügyében eddig semmiféle intézkedés nem történt.

Külpolitikai helyzetünk megerősödött

Budapest, okt. 17. A velencei egyezmény híre meglehetősen eltolódást idézett elő világsajtóban Magyarország javára. Magyarország külpolitikai helyzetét megerősítette az a tény, hogy az egyik nagyhatalom, Olaszország diplomáciájának és erejének egész súlyával Magyarország mellé állott.

Az olasz sajtó kezdettől fogva sokat remélt a velencei tárgyalásoktól. A szerződés betűi nem szenvedtek csorbát s az olaszok be-

bizonyították, hogy a béke fenntartására és közép-európa békéjének jövője érdekében a kisantant mesterkedéseivel szemben is készek sikra szállani. Elsősorban **Della Torretta** külügyminiszteré és **Castagnetta** hercege az érdem, hogy Magyarország történelmi jogainak és nemzeti aspirációjának elismerést szereztek Európá és az antant színe előtt. Olaszország felismerte Magyarország értékét és fontos szerepét Közép-európa jövőjének kialakulásában.

Tirol önálló köztársaság lesz?

Bécs, okt. 17. A „Sonn und Montags-Zeitung” írja: E hónap 13-án egy társaság érkezett Berlinből Innsbruckba, közöttük München volt rendőrfőnöke, **Pöhner** és néhány magasrangú volt müncheni rendőrtiszt. A vendégek a tirol tartományi kormány tagjaival a csatlakozási akcióról tárgyaltak. Abban egyeztek meg, hogy egyelőre *el kell tekinteni* a Németbirodalomhoz, vagy a Bajorországhoz való csatlakozástól és sokkal élravezetőbb volna,

ha a tiroliak kiküldnék az önálló köztársaságot. Ezután megbeszélték a terv részleteit úgy katonai, közigazgatási, mint gazdasági szempontból. Elhatározták, hogy új pénznemet hoznak be, olyan arányban, hogy egy tirol korona 25 osztrák koronával lenne egyenlővé és ezáltal a tirol pénzt a német márkával egyenlő értékűvé tennék, hogy a forgalom könnyű legyen az új köztársaság és a Németbirodalom között.

A velencei egyezmény részletei

A miniszterelnök ismertetése a sajtó részére

Budapest, okt. 17. **Bethlen István** gróf miniszterelnök ma délben a miniszterelnökségen a sajtó képviselőivel ismertette a velencei találkozó alkalmával elért eredményeket.

A velencei megegyezés kiterjed mindazokra a pontokra, amelyekben a nyugatmagyarországi kérdésből kifolyólag ellentétek voltak Ausztria és Magyarország között. A konferencia eredményét a következő öt pontban foglalták össze:

Sopron és környékén népszavazás

I. Az első pont vonatkozik *Sopronnak és környékének hova tartozására*. Sopron és környéke, ha a népszavazás alkalmával a lakosság úgy dönt, tényleg visszakerül Magyarországhoz. Sopronon és Breunbergen kívül, amelynek bányái ellátják a város szénszükségletét, a következő községekben lesz népszavazás: Fertőrákos, Ágfalva, Sopronbányafalva, Harka, Kopháza, Balf, Boz és Nagycenk. Ezen a területen *8 nappal azután*, hogy a soproni szövetségesközi tábornoki bizottság kijelenti, hogy az egész nyugatmagyarországi terület immár véglegesen *pacifikálva van*, meg fogják tartani a népszavazást. Addig is és a népszavazás ideje alatt is, a szövetségesközi tábornoki bizottság marad Sopronban és gyakorolja ezen a területen ugyanugy, mint most, a főhatalmat. Megmaradnak az ő fennhatósága alatt a mai rendfentartó csapatok, az *Ostenburg-zá zóalj* és esetleg olasz csapatokat vezényelnek oda a népszavazás idejére. Ez az osztrákok követelése volt és ehhez az olasz külügyminiszter elvben hozzá is járult. A népszavazás a legegyszerűbb módozatok mellett fog végrehajtani. Először a városban, azután a környéken. A városi szavazás eredménye ismert lesz, amikor a környék megkezdi a szavazást. A magyar kormány kilátásba helyezte, hogy bizonyos közlekedési előnyöket fog nyújtani a déli és az északi terület között közlekedők részére. A népszavazási terület ugyanis kettéválasztja az Ausztriának jutó területeket északira és délirészre és csak Sopronon, illetve a népsza-

vazási területen keresztül közlekedhetik az északi rész a délivel.

Határkiigazítás

2. A területi kérdéshez tartozik továbbá a *határkiigazítás* kérdése. Mi elejétől fogva tisztában voltunk azzal, hogy Sopronon és környékén tul terjedő határkiigazítás csakis annak az eljárásnak értelmében érvényesülhet, amit a trianoni szerződés kísérő levele tett reánk nézve lehetővé. A nyugatmagyarországi határ mentén is működik a határkiigazító bizottság, de ez munkáját eddig nem kezdte meg. A nehézség itt az volt, hogy a szomszédállamok a kísérőlevél tartalmát magukra nézve sohasem akarták kötelezőnek elismerni. Ausztria is a velencei konferenciáig a levél tartalmát úgy kezelte, mint egy hozzánk intézett levelet, amely őt nem érdekli s ő rá nem vonatkozik. A velencei megegyezésben azonban Ausztria most már arra kötelezte magát, hogy ennek a határmegállapító bizottságnak határozatait, amelyeket majd a kísérőlevél alapján fognak hozni, véglegeseknek ismeri el, illetve mivel még felbevezésnek van helye a népszövetség tanácsához, véglegesnek ismeri el a tanács döntését és azt a maga részéről végre is hajtja. Ez azért eredmény, mert a kísérőlevélben is a népszövetségi tanácsnak döntése még uindig nem volna végleges, ugyanis a tanács a levél szerint a magyar és a szomszéd államok között csak közvetít és a megegyezés létesítését megkísérli, tehát tulajdonképpen még további tárgyalásokra utalja a döntést a kísérőlevél maga is. Ausztria arra kötelezte magát, hogyha a döntés a legrövidebb idő alatt megtörténik, azt *véglegesnek* ismeri el és a területet, amelyet a határkiigazító bizottság esetleg nekünk ítél, vissza fogja adni. Az olasz külügyi kormány vállalta azt a kötelezettséget, hogy a nyugatmagyarországi határkiigazító bizottság munkálatait azonnal megindítja és rövid időn belül be is fejezteti. Itt csak az eljárás rendjének megszabásával és megállapításával nyílik kilátásunk arra, hogy a határkiigazítás nagyobb területen válik lehetővé.

Financiális követeléseink

A harmadik kérdés, amellyel foglalkoztunk, az állami vagyonnal összefüggő *financiális követeléseink* kérdése volt. Két héttel azután, hogy a soproni szövetségközi tábornoki bizottság megállapította, hogy a pacifikálás végre van hajtva, tárgyalások fogják megindulni közöttünk és az osztrák kormány között. A tárgyalások rendjén vagyoni, illetve pénzügyi követeléseink fognak rendezést nyerni. Ha ezek a tárgyalások két héten belül nem járnának eredménnyel, akkor *vegyes döntőbírádság* fog végérvényesen dönteni követeléseink felett, amelynek összeállítását a trianoni, illetve a st. germaini szerződések ide vonatkozó paragrafusai alapján állítottuk össze. A bíróságban a magyar kormány és az osztrák kormány egy-egy kiküldöttje vesz részt és elnökét a népszövetségi tanács adja.

A tárgyalások rendjén mi az átadott államvagyonnak megfelelő tőke összegét követeljük, az osztrákok felszámíthatják a késedelmes átadásból esetleg elmaradt hasznot, vagy beállított kárt, amely azáltal állott elő, hogy az ő felfogásuk szerint, ha Sopront és környékét elvesztik, ennek a területnek központja nem lesz és így Nyugatmagyarország területe számára új fővárost kell kreálni, amelyet szintén mi fedeznénk. Ezt a követelést a velencei konferencia elutasította.

Amnesztia

A negyedik pont az általános amnesztia vonatkozott. Ausztria kötelezte magát arra, hogy kivéve a közönséges büncselekményeket, politikai szempontból az összes lakosságnak teljes amnesztiát ad és senkit sem fog üldözni az átadás ideje alatt tanúsított magatartása miatt.

A tisztviselő-kérdés

Az 5. pont a tisztviselő kérdés. Ausztria a tömeges elbocsátásoktól tartózkodni fog.

Magyar részről nincsen kifogásunk az ellen, ha Ausztria egyik vagy másik tisztviselő állásából el akar bocsátani, azonban ezt csak egyenlően megvizsgálva az ügyet, teheti meg, természetesen a tisztviselővel szemben is tartózkodik a politikai üldözéstől. Ha egyik vagy másik tisztviselőt mégis elbocsátana, azoknak teljes nyugdíjat garantál. A nyugdíjkérdés azonban még részletes tárgyalások alapját fogja képezni. A nyugdíj kérdésre vonatkozó részleteket a velencei tárgyalások folyamán nem lehetett tisztázni.

A felkelők lefegyverzése

Természetesen ezzel a megegyezéssel szemben mi teljes garanciát vállaltunk arra nézve, hogy az Ausztriának a népszavazás után és a határkiigazítás rendjén visszamaradt területéről *bandáktól mentesen* fogjuk átadni. Ebben a tekintetben a magyar kormány bizonyos konkrét cselekményekre vállalkozott, illetve helyezett kilátásba. A magyar kormány nevezetesen proklamációt fog kibocsátani, amelyet közhírré tesznek, ugye ide bent az országban, mint a nyugatmagyarországi területen is. Ebbe a proklamációba bele lesz foglalva a velencei konferencia tárgyalása és benne *fel fogjuk szólítani az egész lakosságot, hogy ezt az egyezményt respektálja, a felkelők pedig tegyék le a fegyvert és térjenek haza.*

Felhívást fog kibocsátani a magyar kormány a felkelőkhöz és pedig a különböző alakulatokhoz, illetve tagjaikhoz, akár tisztek, legények azok, aktiv, vagy nyugdíjas állapotban, hogy a *felszólítás után 10 napon belül* tegyék le a fegyvert és térjenek haza, mert ellenkező esetben velük szemben a büntető törvénykönyv határozatai szerint fognak eljárni. Ugyancsak fel fognak szólítani a főiskolai hallgatók, hogy 10 napon belül térjenek haza, mert ha intézetükbe haza nem térnek, ugye szemesz terüket el fogják veszíteni. Fel fog szólítani továbbá az egész magyar lakosság, hogy pénzzel, vagy más anyaggal ne támogassa a felkelőket, mert ellenkező esetben szintén a büntető törvénykönyv alapján járás fog megindulni ellene. Akik se nem tisztek, se nem főiskolai hallgatói minőségben vettek részt a felkelésben, fel fognak szólítani a hazatérésre s ha ellenszegülnének, velük szem-

ben, mint lázadókkal volna kénytelen eljárni a magyar kormány.

Nagyjában ezek konkrét intézkedések, amelyeket a magyar kormány kilátásba helyezett.

Természetes, hogy ezek nem merítik ki az intézkedéseket teljes mértékben, mert azok mindig az egyes helyzetektől függenek. Az intézkedéseket a soproni szövetségközi tábornoki bizottsággal egyetértve fogjuk megtenni, amely e kérdésben utasításait kormányaitól kapja.

Végül a miniszterelnök kijelentette, hogy a pacifikálás számára a három hét a velencei egyezménynek osztrák részről történt ratifikációjának időpontjától számítódik.

Uj államtitkár

Budapest, okt. 17. A minisztertanács hozzájárult ahhoz, hogy Kállay Tibor nyugalmába vonuló pénzügyminiszteri államtitkár helyét Vargha Imre közigazgatási bíróval töltsék be.

Rókaadászat a parketten

Ebktállítás Debrecenben műkotorék versennyel

Vasárnap az Aranybika-szálló díszes nagyterme s folyosói kutyaugatástól voltak hangosak. A pompás helyiség, mely tudvalevőleg minden hangot elnyel, ez alkalommal bakonyi hegységnek képzelte magát s szászorosan visszhangzott a kutyacsaholástól, melyet az orsz. magy. fox-terrier és tacskó tenyésztő egyesület kiállított példánnyal rögtönöztek. A verseny fényesen sikerültek mondható, mert vidéken ilyen nagy mennyiségben szállás szőrű tacskó nem igen jelent meg. A foxokból is szép és nagy társaság volt látható. Már korán reggel jöttek a kutyabarátok s megvették az összes eladó kutyákat, sőt üzletátlások történtek a még jövőre leszármazottira is. A napszak két versenyre volt osztva, 10 óra után kezdődött a

külvetési verseny,

mely az állat eredetét, kinézését, minőségét és szépségét bírálta el. Ezen versenyben I., II. vagy III. díjat nyerték a) nyílt, b) tenyész, c) hazai, d) vadász, e) kezdő, f) kölyök, g) csoport, h) eladó, i) import osztályban a következő kutyákkal a tulajdonosaik:

Foxterrierek

Simaszőrűek: Faworitin of Megyer I. b, c, II. a. tul. Fuchs György Bpest Nimród—Vicza, II. g. Körmöcyl Illés Hódmezővásárhely Nimród—Zsuzsa, III. c, e. g. Kapás László; Pittje Paulegg I. a, I. Pawelek Robert Wien. Figaro of Megyer II. a, b, c Fuchs György Bp. Frédy—Lurány I. d, III. c Szabovits őrnagy Miskolc, Nimród—Bérczy I. e, g, h, III. a, b, c Körmöcyl illés (elkelt 5000 koronáért). Putnia II. d Matyasovszky K. Sátoraljaújhegy. — Drótszőrűek: Szöcske—Házatlan I. d, II. a, c, Maxi—Házatlan II. a, e, Juczi III. d Szabovits Ernő őrnagy Miskolc tulajdonosok. Lily Siklósd I. a, b, c Koch Gyula Mezőhegyes. Foresteri New—Star I. a, c, e, f, Piller Károly Bp. Rókaár—Pusy III. d, Bakter—Házatlan II. d, f, Bárdos Iván Kalocsa. Mici I. f, II. e Ilsvay L. K. Bp. Rebecca I. e, II. c, III. a, Dery—Anti a championatust és I. a, b, c, Bartl Tivadar Bp. Maros—Farner II. b, c Bognár L. Bp. — Tacskók simaszőrűek: Folly I. c, e, g, II. a, Fenzi I. f, g, i Hochner Artur Bp. Pietyka—Sátoralja I. a, c e Görgey Géza Sátoraljaújhegy — Szálkás szőrűek: Lion I. e, d, II. a, Anka I. a, b, Lóni v. Schalkstein I. d, II. a, tulajdonosok Görgey Géza Stujhely, Maxi III. a, Bujovszky Mihály Debrecen, Kormos III. a, e Vargha László Debrecen.

Kutyafogta róka, rókafogta kutya

A közönség egy része bizonyára nem tudja, mi a műkotorék verseny. Képzelné kell egy tenniszálóval körülvett négyszöget, melyben 20 méter hosszban kifialakban sarkosan meggömböltve, folyosószzerűen hosszukas ládák vannak egymáshoz illesztve, melyben egy foxi, kissé meghajolva elfér. Ennek a nyílástól nem messzire eső részében helyezik el az élő rókat, melyet a versenyző kutyának 10 percen belül el kell a torkánál fogva kapnia s kihozni. A verseny bővelkedett izgalmas jelenetben is, mert egy a borz, mint a róka is többször kiszabadulva szaladgáltak a sima parketten. A róka igen erősek s gyakorlottak voltak, mért is gyakran a róka ment át támadásba. Róka: vár—Pusy lett hamarosan a közönség kedvence, sorra s hamarosan fogta el ellenfeleit. Bámulunk még Piller Károly mérnök kiváló ügyességét, mellyel a szabadon lévő rókat farkuknál fogva elkapta, vagy a társai közül kiválasztotta.

A verseny rész etes eredménye a következő:

Műkotorék verseny foxterrier rókára.

I. Kölyök verseny. I. Bakter—Házatlan. Bárdos Iván Kalocsa, 2. Nimród Vizza.

II. Kezdőverseny. I. Szöcske—Házatlan, Szabovits Ernő Miskolc, 2. Mavi, 3 p. Bujovszky Mihály Debrecen 6 induló.

III. Nyílt verseny Rókaár—Pusy 36 mp Bárdos, Kalocsa, 2. Frédy—Surány 3, Bakter Házatlan, 8 induló

IV. Bajnok verseny. I. Rókaár—Pusy I p Bárdos Kalocsa, 2. ugyanattól a tulajdonostól Bakter—Házatlan 3 Maros—Farner.

V. Bajnok verseny borzra, I Rókaár—Pusy 2 p, Bárdos, Kalocsa,

Tacskóknál VI. Kezdő verseny rókára I, Lóni v. Schalkstein Görgey Géza Sátoraljaújhegy

Egység legyen Magyarországon

Budapest, október 17. Newton lord hazatávazása előtt a megszállott magyar területen nyert tapasztalataiból többek közt a következőket mondotta:

— A békeszerződésekkel nem vagyok megelégedve, mert azt a meggyőződést szerettem, hogy a béke igazságtalan. A helyzetet főképp Erdély tanulmányozása alapján ismertem meg, ahol a legkiválóbb módon sértik meg a kisebbségi szerződéseket. Remélem, hogy ugye az antant hatalmai, mint a Népszövetség belátja ennek tarthatatlanságát és jóváteszik azt, ami jóvá tehető.

— A velencei egyezmény igazolta a nyugatmagyarországi kérdésben vallott felfogásomat. Az egyezmény az én tervezetemtől annyiban tér el, hogy én a népszavazást az egész nyugatmagyarországi területre javasoltam. Reményem és óhajom, hogy *egység legyen Magyarországon*, mert a jövő a magyar pártok egységétől függ.

A MÁV és a jóvátétel

Budapest, október 17. A jóvátételi bizottság legutóbbi budapesti tartózkodása során a pénzügyminiszteriumtól több fontos kimutatást kért s ezek között első helyen állnak az elszakadó magyar területeken lévő állami vagyonokra vonatkozó becslések és az elszakítandó területeken történt államasuti beruházásokról szóló kimutatások. A MÁV beruházására és a közhasznú vállalatok vagyoni állapotára vonatkozó kimutatások elkészítése már megkezdődött. A jóvátételi bizottság részére készült kimutatásokat a bizottság a külügyminiszterium útján Párisba küldi és ott dolgozzák majd fel.

Teljes rend a déli végeken

Baja, okt. 17. Csütörtök reggel több tagu antantbizottság érkezett Bajára, hogy a jogoszlavok által megindított rágalmazási hadjáratról személyes tapasztalataik útján győződjenek meg. A bizottság meggyőződött arról, hogy Baján és az egész felszabadult területen abszolút jogrend, biztonság és polgári szabadság uralkodik.

A szovjet támadásra készül

Bukarest, október 17. A szófiai rendőrség Matrow Ivánt, Trockij volt titkárt, letartóztatta. Matrow többek között azt vallotta, hogy a bolsevik hadsereg *tavasszal Romániát* fogja megtámadni.

A Tisza-egyetem internátusáról

A Péterfia végén levő tanítói árvaház északi pavilonjában elhelyezett egyetemi állami internátus *november 1-én nyílik meg*. Az épület igen szépen van az internátus céljaira átalakítva, világos szép háló. és dolgozószobáival, tágas éttermével, fürdőjével, társalgójával kellemes otthona lesz az ott lakó diákoknak. A lakásért fűtés, világítás és reggelivel 200 koronát, ebéd-vaesoraért 500 koronát fizetnek a hallgatók, ugye hogy a debreceni egyetemi internátus lesz a legolcsóbb diákhonon hazánkban.

Fölvételért október 25-ig kell folyamodni. A fölvételi kérvényhez mellékelni kell a tanulmányi előmenetelt igazoló indexmásolatot, első éveseknél az érettségi bizonyítvány másolatát, valamint a szülők vagyoni helyzetét feltüntető hivatalos bizonyítványt. A kérvényt az egyetemi quæsturában kell beadni.

Mivel az átalakítási munkálatok és a fűtőanyag költségei a rendelkezésre bocsátott összegeket fölemészítették, a belső berendezés szeretetadományok útján szorult kiegészítésre. A hallgatóknak ugyan magukkal kell hozniok ágyneműt (takarót, párnát, lepedőt), de tudomás szerint sok olyan szegény fiu van, ki mint erdélyi vagy felvidéki menekült vagy mint árva, ilyen nem hozhat.

Ezért az internátus vezetősége bizalommal kéri városunk közönségét, mely a főiskolai hallgatókat mindig hathatósan támogatta, hogy *agynemű adományozásával jöjjön segítségünkre*, mikor szegény és érdemes tanulóknak tanulmányaik idejére jó hajlékot akarunk biztosítani. Kérni fogunk azonkívül oly tárgyakat is, melyek a bennlakást kellemessé teszik, pl.: könyvet, képet, hangszert, azonkívül *széket*, mert az kevés van. Az egyetemi tanárnék szivesek voltak a gyűjtésre vállalkozni és reméljük, hogy melegsziük közönségünkkel kerésünk jó fogadtatásra fog találni.

A szeretetadományok küldhetők a quæstori hivatalba (Kollégium I. emelet). A legkisebb adományt is aöszönettel fogadunk és hirlapilag nyugtázzuk.

